
 

 

 

 

 

1. Complète le texte avec les mots du texte. 

 

Les jours passent et ………….…………….. regrette bien sa vie de ………………. . 

Il ne craint plus les ……………..…………, certes mais il ………………….….. 

beaucoup. 
 

2. Remets les actions d’Arsène dans l’ordre de l’histoire. 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Réponds aux questions.  

Qui est réveillé ? 

C’est  le lapin     le renard   l’épouvantail 

 

Pourquoi le renard est déçu ?  

Parce que  le lapin est parti    il n’aime pas les carottes  

 

 Arsène et le potager magique 
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Prénom:      Date:  

Il crie. 

Il saute. 

Il sort. Il bondit. 
Il court. 



4. Entoure la phrase qui correspond à l’histoire. 

Arsène est content d’être une carotte. 

Arsène n’est pas content d’être une carotte.  

 

 

5. Lis et dessine.  

L’épouvantail sorcier a transformé  

le renard en tomate et Arsène en  

poireau. 

 

 


